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Bestyrelse har dags dato behandlet og godkendt årsrapporten for perioden 1. januar - 31. december 2017 for Dansk Cøli-
aki Forening. 

 
Årsrapporten aflægges i overensstemmelse med årsregnskabsloven. 

 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og finansielle stil-
ling pr. 31. december 2017 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for perioden 1. januar - 31. december 2017.  

 
Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse. 

 
Valby, den 20. februar 2018 

 
Sekretariatsleder 

 
 
 
 
Lisa Ahlgren 

 
Bestyrelse 

 
 
 
 
Dorte Hagedorn 
Formand  
  
  

Gry Revall Klærke 
Næstformand 
 
 
 

Birgitte Viereck 
Kasserer  
  
  

Sara Ward Pallesen 
  
  
  

Birthe Pind Lavrsen  
  
  
  

Terese Gerdts 
  
  
  

Lotte Hansen 
  
  
  

Lene Pedersen 
Suppleant  
  
  

Thomas Krogholt Christiansen 
Suppleant  
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Til medlemmerne af Dansk Cøliaki Forening 
Revisionspåtegning på årsregnskabet 
Konklusion 
Vi har revideret årsregnskabet for Dansk Cøliaki Forening for perioden 1. januar - 31. december 2017, der omfatter 
resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt regnskabspraksis. Årsregnskabet udarbejdes efter årsregn-
skabsloven. 

 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og finansielle stil-
ling pr. 31. december 2017 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for perioden 1. januar - 31. december 2017 i 
overensstemmelse med årsregnskabsloven. 

 
Grundlag for konklusion 
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der 
er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revisionspåtegningens 
afsnit "Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet". Vi er uafhængige af foreningen i overensstemmelse med in-
terŶatioŶale etiske regler for reǀisorer ;IESBA’s Etiske reglerͿ og de yderligere kraǀ, der er gældeŶde i DaŶŵark, lige-
som vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse regler og krav. Det er vores opfattelse, at det 
opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion. 

 
Ledelsens ansvar for årsregnskabet 
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overensstemmelse med 
årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser nødvendig for at 
udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl. 

 
Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte driften; at 
oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregnskabet på grundlag af 
regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere foreningen, indstille drif-
ten eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette. 

 
Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinformation, 
uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion. Høj grad af sik-
kerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i overensstemmelse med 
internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil afdække væsentlig 
fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformation kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som 
væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske be-
slutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 

 
  

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: C
7Q

07
-Z

O
W

KC
-B

C3
VZ

-C
G

H
YS

-I1
H

LI
-F

G
W

1P



  

 Dansk Cøliaki Forening 

 DEN UAFHÆNGIGE REVISORS REVISIONSPÅTEGNING 

     

  
 

 5 

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere 
krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel skepsis under revisio-
nen. Herudover: 

 
• Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne skyldes be-
svigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici samt opnår revisionsbevis, der 
er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion. Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinfor-
mation forårsaget af besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan 
omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol. 

 
• Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisionshandlin-
ger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en konklusion om effektiviteten af 
foreningens interne kontrol. 

 
• Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de regnskabs-
mæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige. 

 
• Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift 
er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbundet med begi-
venheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, 
at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i års-
regnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusioner er 
baseret på det revisionsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder 
eller forhold kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften. 

 
• Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder noteoplysninger-
ne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder på en sådan måde, at der gives 
et retvisende billede heraf. 

 
Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige placering af 
revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i intern kontrol, 
som vi identificerer under revisionen. 
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Udtalelse om ledelsesberetningen  
Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen. 

 
Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form for konklusion 
med sikkerhed om ledelsesberetningen. 

 
I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetningen og i den forbindelse 
overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet eller vores viden opnået ved revisi-
onen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig fejlinformation. 

 
Vores ansvar er derudover at overveje, om ledelsesberetningen indeholder krævede oplysninger i henhold til års-
regnskabsloven. 

 
Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse med årsregn-
skabet og er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabslovens krav. Vi har ikke fundet væsentlig fejlinforma-
tion i ledelsesberetningen. 

 
Frederiksberg, den 20. februar 2018 

 
  

TimeVision 
Godkendt Revisionspartnerselskab 
CVR-nr.: 38267132 

 
 
 
 
Gert Hunosøe 
Registreret Revisor 
mne17802 
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Foreningen Dansk Cøliaki Forening 
Trekronergade 147B 
2500 Valby 

    
  CVR-nr: 28 95 30 70 
   Regnskabsår: 1. januar - 31. december 
    
Bestyrelse Dorte Hagedorn, formand 

 Gry Revall Klærke, næstformand 

 Birgitte Viereck, kasserer 

 Sara Ward Pallesen 

 Birthe Pind Lavrsen 

 Terese Gerdts 

 Lotte Hansen 

 Lene Pedersen, suppleant 

 Thomas Krogholt Christiansen, suppleant 

  
Direktion Lisa Ahlgren 

  
Revisor TimeVision  
 Godkendt Revisionspartnerselskab 

 Falkoner Allé 1, 6. 

 2000 Frederiksberg 
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Foreningens væsentligste aktiviteter 
Foreningens formål er at varetage cøliakipatienters særlige interesser. Foreningen driver informations- og rådgiv-
ningsvirksomhed, især over for nye medlemmer, om sygdommens fysiske, sociale og økonomiske konsekvenser og 
varetager medlemmernes økonomiske interesse i relation hertil. 
 
Udviklingen i foreningens aktiviteter og økonomiske forhold 
Årets nettoomsætning udgør 2.427 t. kr. mod 2.048 t. kr. i 2016. Væksten skyldes især en øget indtægt fra private 

fonde og offentlige puljer. Foreningen modtog i maj 500 t. kr. fra Sundhedsstyrelsen for at gennemføre to projekter – 

IŶterǀieǁďogeŶ ”Jeg har Đøliaki” og rådgiǀŶiŶgsprojektet ”CøliakirådgiǀŶiŶgeŶ”. MidlerŶe dækker hovedsagelig løn-

udgifter til projektmedarbejderne, og dette afspejles også i løn- og personaleomkostningerne, som er steget med 550 

t. kr. til 1.223 t. kr. (678 t. kr. i 2016). 

Det samlede økonomiske resultat er et underskud på 101 t. kr. mod et overskud på 220 t. kr. i 2016. Årets underskud 

består af to dele. Dels er det en konsekvens af ikke budgetterede udgifter til advokatbistand og revision. Dels er det 

en konsekvens af at bestyrelsen i maj valgte at tilføre flere ressourcer til sekretariatet grundet en kraftigt stigende 

opgavemængde og en øget kompleksitet i opgaverne. Resultatet må betragtes som tilfredsstillende i et år, hvor op-

gaverne i høj grad har prægets af merudgiftssagen – cøliakeres manglende ret til offentlig økonomisk støtte til be-

handling – samtidig som niveauet for medlemsservice og centrale aktiviteter er bibeholdt. 

Betydningsfulde hændelser indtruffet efter statusdag 
Der er efter regnskabsårets afslutning ikke indtruffet begivenheder, som væsentligt vil kunne påvirke foreningens fi-
nansielle stilling. 
 
Forventet udvikling 
Vi kan konstatere, at merudgiftssagen langt fra er slut. På det administrative niveau er vi nået til vejs ende. Vi har af-

prøvet alle potentielle lovgivningsmæssige muligheder og har en fagligt velbegrundet formodning om at en dom-

stolssag sandsynligvis ikke vil gavne cøliakeres muligheder for at få merudgiftskompensationen tilbage. Ligeledes har 

vi konstateret, at en domstolssag vil være økonomisk og ressourcemæssigt uoverskuelig for foreningen. I 2018 vil vi i 

stedet arbejde aktivt for at synliggøre problemstillingerne omkring den manglende offentlige økonomiske støtte til 

behandling af cøliaki for politikere og andre beslutningstagere. 

I 2017 har vi også konstateret, at tiden er løbet fra flere af foreningens administrative systemer. De nuværende sy-

stemer kan ikke integreres og de medfører også mange og tidskrævende manuelle arbejdsgange med dertil hørende 

risiko for fejl. Samtidig stiller EU's persondataforordning, som træder i kraft den 25. maj 2018, nye og omfattende 

krav til beskyttelse af personfølsomme oplysninger. I 2018 investerer vi derfor i et nyt medlemssystem med automa-

tiserede arbejdsgange og bedre selvbetjeningsmuligheder for medlemmer. I den forbindelse laver vi også en ny 

hjemmeside, noget som har været et stort ønske i flere år. 

I december 2017 vedtog bestyrelsen en ny visuel identitet og et nyt logo. Principperne for at anvende det nye logo, 

farvepalet, fonte osv. er beskrevet i en designguid, som fremover vil være grundlaget for foreningens visuelle udtryk 

og kommunikation. Designguiden sikrer et ensartet og genkendeligt visuelt udtryk, som i 2018 trinvis bliver rullet ud i 

samtlige foreningens kommunikationskanaler. Først ud bliver CøliakiNyt. Den visuelle identitet skal i løbet af 2018 

implementeres på foreningens nye hjemmeside, sociale medier, nyhedsbreve og brochurer og vil også naturligvis 

indgå i DCF's kampagnearbejde for at synliggøre den manglende offentlige støtte til behandling af cøliaki. 

2017 var også året, hvor Dansk Cøliaki Forening blev medlem af Danske Handicaporganisationer. Det er vi stolte af! 

Medlemskabet medfører adgang til netværk, erfaring og specialviden på handicapområdet, forbedrede muligheder 

for politisk indflydelse og også en langt bedre driftsøkonomi. Som det ser ud i dag, kan foreningen i løbet af de fire 

kommende år nemlig se frem mod et væsentligt højere driftstilskud fra staten, og det er noget som i den grad vil 

komme til at sætte et positivt præg på foreningens arbejde og muligheder for at varetage medlemmernes interesser. 
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GENERELT 

 
Årsregnskabet for Dansk Cøliaki Forening for 2017 er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestem-
melser for regnskabsklasse A. 

 
Årsregnskabet er aflagt efter samme regnskabspraksis som sidste år og aflægges i danske kroner. 

 
Generelt om indregning og måling 
Indtægter indregnes i resultatopgørelsen i takt med at de indtjenes. Herudover indregnes værdireguleringer af finan-
sielle aktiver og forpligtelser, der måles til dagsværdi eller amortiseret kostpris. Endvidere indregnes i resultatopgø-
relsen alle omkostninger, der er afholdt for at opnå årets indtjening, herunder afskrivninger, nedskrivninger og hen-
satte forpligtelser samt tilbageførsler som følge af ændrede regnskabsmæssige skøn af beløb, der tidligere har været 
indregnet i resultatopgørelsen. 

 
Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde foreningen, og akti-
vets værdi kan måles pålideligt. 

 
Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå foreningen, og 
forpligtelsens værdi kan måles pålideligt. 

 
Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måles aktiver og forpligtelser som be-
skrevet for hver enkelt. 

 
Visse finansielle aktiver og forpligtelser måles til amortiseret kostpris, hvorved der indregnes en konstant effektiv 
rente over løbetiden. Amortiseret kostpris opgøres som oprindelig kostpris med fradrag af afdrag og tillæg/fradrag af 
den akkumulerede amortisering af forskellen mellem kostprisen og det nominelle beløb.  

 
Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer, inden årsregnskabet aflægges, 
og som be- eller afkræfter forhold, der eksisterer på balancedagen. 

 
Som målevaluta benyttes danske kroner. Alle andre valutaer anses som fremmed valuta. 

 
RESULTATOPGØRELSEN 

 
Nettoomsætning 
Nettoomsætningen indregnes i resultatopgørelsen, såfremt levering og risikoovergang til køber har fundet sted inden 
årets udgang. Nettoomsætningen indregnes ekskl. moms og med fradrag af rabatter i forbindelse med salget. 

 
Kontingenter fra foreningens medlemmer samt gaver og arv vedrørende regnskabsperioden indregnes i nettoom-
sætningen. 

 
Andre stykomkostninger 
Andre stykomkostninger omfatter omkostninger til brug for at skabe omsætning generelt. 

 
Andre eksterne omkostninger 
Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til administration, lokaler, tab på debitorer mv. 
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Personaleomkostninger 
Personaleomkostninger omfatter lønninger og øvrige lønrelaterede omkostninger, herunder sygedagpenge til for-
eningens ansatte med fradrag af lønrefusioner fra det offentlige. 

 
Finansielle indtægter og omkostninger 
Finansielle indtægter og omkostninger indregnes i resultatopgørelsen med de beløb, der vedrører regnskabsåret. Fi-
nansielle poster omfatter renteindtægter og -omkostninger, finansielle omkostninger ved finansiel leasing, realisere-
de og urealiserede kursgevinster og -tab vedrørende værdipapirer, gæld og transaktioner i fremmed valuta, amorti-
sering af realkreditlån samt tillæg og godtgørelser under acontoskatteordningen mv. Udbytte fra andre kapitalandele 
indtægtsføres i det regnskabsår, hvor udbyttet deklareres. 

 
BALANCEN 

 
Finansielle anlægsaktiver 
Deposita 
Deposita måles til anskaffelsespris. 

 
Varebeholdninger 
Varebeholdninger måles til kostpris efter FIFO-metoden. I tilfælde, hvor nettorealisationsværdien er lavere end kost-
prisen, nedskrives til denne lavere værdi. 

 
Nettorealisationsværdien for varebeholdninger opgøres som salgspris med fradrag af færdiggørelsesomkostninger og 
omkostninger, der afholdes for at effektuere salget, og fastsættes under hensyntagen til omsættelighed, ukurans og 
udvikling i forventet salgspris. 

 
Tilgodehavender 
Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi. Værdien reduceres med 
nedskrivning til imødegåelse af forventede tab. 

 
Nedskrivninger til tab opgøres på grundlag af en individuel vurdering af de enkelte tilgodehavender. 

 
Periodeafgrænsningsposter 
Periodeafgrænsningsposter indregnet under aktiver omfatter afholdte omkostninger vedrørende efterfølgende 
regnskabsår. 

 
Gældsforpligtelser 
Andre gældsforpligtelser, som omfatter gæld til leverandører samt anden gæld, måles til amortiseret kostpris, hvilket 
sædvanligvis svarer til nominel værdi. 

 
Periodeafgrænsningsposter 
Under periodeafgrænsningsposter indregnes modtagne betalinger vedrørende indtægter i de efterfølgende år. 
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   Nettoomsætning  2.427.455 2.048.320 

   Andre stykomkostninger  -908.778 -786.430 
     

 1 DÆKNINGSBIDRAG  1.518.677 1.261.890 

   

 2 Personaleomkostninger  -1.223.934 -678.272 

 3 Administrationsomkostninger  -312.046 -299.305 

 4 Lokaleomkostninger  -67.500 -64.000 

 5 Øvrige kapacitetsomkostninger  -9.843 0 
     

 KAPACITETSOMKOSTNINGER  -1.613.323 -1.041.577 
     

 DRIFTSRESULTAT  -94.646 220.313 
   

 6 Andre finansielle indtægter  1.531 2.837 

 7 Andre finansielle omkostninger  -7.692 -76 
     

 ORDINÆRT RESULTAT FØR SKAT  -100.807 223.074 
     

 RESULTAT  -100.807 223.074      

   

   FORSLAG TIL RESULTATDISPONERING  

   Overført resultat  -100.807 223.074 
     

 DISPONERET I ALT  -100.807 223.074      
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   Deposita  13.500 13.500 
     

 Finansielle anlægsaktiver  13.500 13.500 
     

 ANLÆGSAKTIVER  13.500 13.500 
     

   

   Fremstillede færdigvarer og handelsvarer  35.970 50.680 
     

 Varebeholdninger  35.970 50.680 
     

   Tilgodehavender fra salg og tjenesteydelser  423 19.881 

   Andre tilgodehavender  16.756 224.027 

 8 Periodeafgrænsningsposter  100.059 0 
     

 Tilgodehavender  117.238 243.908 
     

 9 Likvide beholdninger  1.511.664 1.424.357 
     

 OMSÆTNINGSAKTIVER  1.664.872 1.718.945 
     

   

 AKTIVER  1.678.372 1.732.445      
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   Foreningskapital  166.384 166.384 

   Reserve for opskrivninger  500.000 500.000 

   Overført resultat  442.116 542.923 
     

   EGENKAPITAL  1.108.500 1.209.307 
     

   

 10 Modtagne forudbetalinger  246.117 344.050 

 11 Leverandører af varer og tjenesteydelser  135.567 100.527 

 12 Anden gæld  188.188 78.561 
     

 Kortfristede gældsforpligtelser  569.872 523.138 
     

   GÆLDSFORPLIGTELSER  569.872 523.138 
     

   

 PASSIVER  1.678.372 1.732.445      

   

 13 Kontraktlige forpligtelser og eventualposter mv.  

 14 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser  
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 1 DÆKNINGSBIDRAG  

 Nettoomsætning  

 Medlemskontingenter  1.094.757 1.055.489 

 Indmeldelsesgebyr  18.300 36.500 

 Gaver  26 31 

 Annoncer  145.410 229.023 

 Salgsporto  646 2.698 

 Ekspeditionsgebyr  570 1.680 

 Lotteri  3.395 4.333 

 ELS, licensiering  62.243 34.316 

 Salg af varer og tjenesteydelser  12.692 42.904 

 Tilskud, private fonde  93.078 6.472 

 Indsamlede midler  6.300 1.000 

 Merchandise og beklædning  2.225 3.056 

 Deltagerbetaling, centrale aktiviteter  69.950 93.300 

 Deltagerbetaling, lokale aktiviteter  21.327 19.418 

 Sundheds- og Ældreministeriet, Driftspuljen  216.255 197.392 

 Kulturministeriet, Bladpuljen  15.414 13.799 

 Social- og Ældreministeriet, Aktivitetspuljen  124.853 132.584 

 Børne- og Socialministeriet, Socialstyrelsen, Handicappuljen  0 174.325 

 Sundhedsstyrelsen, Sunhedsfremmepuljen  540.014 0 
     

 2.427.455 2.048.320 
     

 Andre stykomkostninger  

 CøliakiNyt  -496.369 -468.033 

 Internationalt samarbejde  -7.882 -13.277 

 Lokal virksomhed  -22.095 -17.263 

 Central virksomhed  -367.722 -295.652 

 Varelagerregulering  -14.710 7.795 
     

 -908.778 -786.430 
     

 DÆKNINGSBIDRAG i alt  1.518.677 1.261.890      
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 2 Personaleomkostninger  

 Gager  1.074.150 530.166 

 Gager, regulering tidligere år  2.117 0 

 Honorar, b-indkomst  10.188 65.000 

 Gager, periodeafgrænsning  -24.319 0 

 Feriepengeforpligtelse, regulering  27.375 13.621 

 Pensionsbidrag  91.162 77.089 

 Pension, medarbejderandel  45.561 0 

 Arbejdsskadeforsikring  5.274 2.675 

 ATP-bidrag  8.520 5.259 

 AER-bidrag  2.361 2.196 

 Kursusudgifter, bøger og lignende  1.515 23.725 

 Godtgørelse (tlf & adm) til ulønnede  10.050 0 

 Befordringsgodtgørelse  27.102 18.863 

 Personaleomkostninger, i øvrigt  5.813 2.036 

 Flexjobrefusion  -62.935 -62.358 
     

 Personaleomkostninger i alt  1.223.934 678.272      

   

 3 Administrationsomkostninger  

 Kontorartikler  8.669 14.306 

 Småanskaffelser  7.902 12.732 

 IT & kommunikation  93.020 60.045 

 Porto og gebyrer  24.533 33.130 

 Revisorhonorar  53.000 51.250 

 Revisorhonorar, sidste år  38.801 11.124 

 Advokathonorar  35.625 29.375 

 Regnskabsmæssig assistance  21.750 60.494 

 Forsikringer  10.473 10.406 

 Faglitteratur/tidsskrifter  710 0 

 Kontingenter  17.563 16.443 
     

 Administrationsomkostninger i alt  312.046 299.305      
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 4 Lokaleomkostninger  

 Husleje  67.500 61.250 

 Vedligeholdelse  0 2.750 
     

 Lokaleomkostninger i alt  67.500 64.000      

   

 5 Øvrige kapacitetsomkostninger  

 Tab på varedebitorer, konstateret  9.843 0 
     

 Øvrige kapacitetsomkostninger i alt  9.843 0      

   

 6 Andre finansielle indtægter  

 Renter, pengeinstitutter, omsætningsaktiver  1.531 2.824 

 Kursgevinster, omsætningsaktiver  0 13 
     

 Andre finansielle indtægter i alt  1.531 2.837      

   

 7 Andre finansielle omkostninger  

 Renter, pengeinstitutter  1 1 

 Gebyrer mv.  7.502 0 

 Kurstab, omsætningsaktiver  180 0 

 Renter, ej skattemæssigt fradrag  9 75 
     

 Andre finansielle omkostninger i alt  7.692 76      

   

 8 Periodeafgrænsningsposter  

 Periodeafgrænsningsposter, i øvrigt  5.681 0 

 Behandlingskampagne  94.378 0 
     

 Periodeafgrænsningsposter i alt  100.059 0      
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 9 Likvide beholdninger  

 Kasse, aktivgrupper  0 709 

 Kasse, sekretariatet  300 300 

 Arbejdernes Landsbank, drift 5355 0319227  317.773 48.978 

 Arbejdernes Landsbank, aktivgrupper  22.019 29.330 

 Arbejdernes Landsbank, puljekonto 5355 0344833  145 175.096 

 Nordea, foreningskonto 8978 274596  541.176 243.344 

 Nordea, pluskonto 0724 561128  53.516 53.723 

 Nordea, indsamling 4390 808475  6.200 2.200 

 Lollands Bank, foreningskonto 6520 4061674  570.535 870.677 
     

 Likvide beholdninger i alt  1.511.664 1.424.357      

   

 10 Modtagne forudbetalinger  

 Modtagne forudbetalinger  2.450 6.900 

 Ikke forbrugte tilskud, gaver og arv  83.667 61.400 

 Ikke forbrugte tilskud, Bagger-Sørensen Fonden  0 93.078 

 Ikke forbrugte tilskud, Socialstyrelsen  0 41.472 

 Ikke forbrugte tilskud, Sundheds- og Ældreministeriet  160.000 140.000 

 Ikke forbrugte tilskud, Indsamling  0 1.200 
     

 Modtagne forudbetalinger fra kunder i alt  246.117 344.050      

   

 11 Leverandører af varer og tjenesteydelser  

 Leverandører af tjenesteydelser  70.942 27.064 

 Regnskabsmæssig assistance  9.625 38.463 

 Revisorhonorar, tidligere år  10.000 0 

 Revisorhonorar  45.000 35.000 
     

 Leverandører af varer og tjenesteydelser i alt  135.567 100.527      

   

 12 Anden gæld  

 Skyldig A-skat mv.  53.675 14.741 

 Skyldig ATP  2.840 1.136 

 Skyldige feriepenge  19.095 0 

 Skattekontoen  9 34 

 Mellemregning medlemmer  33 1.094 

 Afsat skyldige feriepenge  88.931 61.556 

 Tilbagebetaling af modtagne tilskud  23.605 0 
     

 Anden gæld i alt  188.188 78.561      
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 13 Kontraktlige forpligtelser og eventualposter mv.  

Foreningen har indgået lejeaftale vedrørende kontorlokaler med en opsigelsesperiode på 3 måneder, der ud-
gør en samlet eventualforpligtelse DKK 17.000. 

   

 14 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser  

Ingen. 
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 6oMgd0kuPvn2nlvodAiBwXgcyHCa108HUlKXKLrgEkY=


 
QlreqjdsqgxH4Z54WBPHGCb3rfn4gtijElLTz8xfhFuR6J4DNRwaqz02X07dh7/uajsRRyu6RAHh
75u/OuxvLe9YwK8uJGEZ4e7/1pHCLI+1JSQ+a09wiv8opZn2XvTce9jti62bJkbtgVXevPlHSpv4
SsAE6DWRhUhTuNt6NnzlhxK8Ntj9HZIih+RQgWUZkTsAOi02vp/HGt7LXTNshvi0qkEs66VvRB1U
kI3GpgPmFLh/a2zNjT9C0c4Zx4Qvf8TtwzQmJaoi/cpJLX2L4ueN6DYxLQ/TOsYzOIFyeJdHozL2
2o6YIZcTFvwA5IgusiM+a74P7Xud5w3/RlT8oA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NDsgcnY6NTguMCkgR2Vja28vMjAxMDAxMDEgRmlyZWZveC81OC4w
  signingRequestId MTQ0MDUxNA==
  document_digests 
  _challenge M0kxSTAtVVhYSE0tSkIzWVEtSEpVMzQtSDNaR0ktNzVLWlc=
  TimeStamp MjAxOC0wMi0yMiAxNDoyMjo0MyswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 wjoVqCHCPKPNZip+hCd51nxYbR50C+jf+L8SBXmSIoU=


 
R0D2dXCKw9AZAARklVf8C0ZgbbqKw4Q6e/JG0e1XDXa3L3kDX0XraruOt+pGKdIFaukCxI5r6L23
QbdBH/LeOQKjbgE4duH4KKtElQD52SP6AdC+rn/mF9GM0YvLRyp5ytw1Pks8uW5tPo1lQ/zgGk3U
gxVsg2Hh6t1m334m/G0H7EZOvdj1NyqM830Nx4IReXN4d31gDe3JJXaZZIYPYx4Da84BdXa8AYjr
T66IXuRFMQQoqAyHuapAEzao9b/PFTzQ4fVapI6elZ5BPWI4yY5RzTcvq2erNTYWx2Z9WrvDelhm
9W5Kd9SE9LP3T2PGH3tK+lqDG/eMu7VYdYQHHA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzYzLjAuMzIzOS4xMzIgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  signingRequestId MTQ0MDUxMw==
  document_digests W3sia2V5IjoiMTQ0R00tQVNDNDQtNjVNRUctRU02SkctQ01EVTMtN0xCNUoiLCJkaWdlc3QiOiI2YjkyOWJmZjQ4MTJlOGUwM2RlYzEyYjA2YTQzNjE3ZTA0OWY3M2M5ZDM0MGVhMDg1YzJhYjlmMWJlM2UwNjc3IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiQzdRMDctWk9XS0MtQkMzVlotQ0dIWVMtSTFITEktRkdXMVAiLCJkaWdlc3QiOiI1YTRjZTk5ZGFhMjNhMjk2OTQzYTkzOTk1ZGZkZjc3OTA1MmFkMzgyZjc2YWFjY2E2OGUxYmMwMTg5OTNkODcyIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge MUUzUEUtRElCUUEtNjJTQ1MtU1hGUzEtSEhETEMtR0lFTk4=
  TimeStamp MjAxOC0wMi0yMiAxNjoyMjowMSswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 pY1cKwRYP6O4idz6qTGI8qIMtSMuYztycJ6Et6qb330=


 
f6KFhPYzN7dvdwJtMXorjffFIs2qMQVbMwbCRczsDVVCSzHWe5Z/RdI6JswlWJ7C9olyguFUcJBc
qQ9SViGJ2VD3YgHgfOb0Sy4IDbZqD+BqTc2HZQ8Mst0EqgRPl5kFk6MYk6qaI0Mk/KR0fWFtRihF
UcqGnn/9vLBHmFuh4z76JNvoWZMRykStGvoU2qcTPVWMD7BxPlYFSsZ58Nv70Lwc6P0VI45rf4m+
i+S+ejVg2e81dY5eFMbHqFmDzYAb4fv4fpiuHmYFqWqBgRSJBsVwFgKuqqyqSKw+4bKFObNdX4cl
w+G1iEdY+KsrwaYEweRoDKYek0eolgR6Vs3zLA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzYzLjAuMzIzOS4xMzIgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  signingRequestId MTQ0MDUwNA==
  document_digests W3sia2V5IjoiMTQ0R00tQVNDNDQtNjVNRUctRU02SkctQ01EVTMtN0xCNUoiLCJkaWdlc3QiOiI2YjkyOWJmZjQ4MTJlOGUwM2RlYzEyYjA2YTQzNjE3ZTA0OWY3M2M5ZDM0MGVhMDg1YzJhYjlmMWJlM2UwNjc3IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiQzdRMDctWk9XS0MtQkMzVlotQ0dIWVMtSTFITEktRkdXMVAiLCJkaWdlc3QiOiI1YTRjZTk5ZGFhMjNhMjk2OTQzYTkzOTk1ZGZkZjc3OTA1MmFkMzgyZjc2YWFjY2E2OGUxYmMwMTg5OTNkODcyIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RVgwUVotT0FFQTEtM0g4QzgtM1c2RkEtSDBXTVgtRUhRWFg=
  TimeStamp MjAxOC0wMi0yMiAxNzo0NzozOCswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 A90jBrTcn1XZNdlGA3I1bkKxQuo3hp3WGIsX0TsjdfE=


 
Iqo1SuIXutxQqt5FXI0vyC1y3+Mz9VitFnIlPTgTr+I9NFU0fz7/y9zJSIss2+RzapEpqS7qj2+y
ICnL1YwNPC1VjMAZk8qdssER7m5KWsI25r0xh4YrkqNRpjYRJc675mV4a0OYxuSLHinDqRJLxCLc
ZynDS1w+o2MheYW/owRThEosDmzU0bfwpfvpF5YXrC1XrbDXtJInvWzvOt3visiS3Hj9BrZgEJXY
YoicwALSkJ9XlUjPq5sKTA4wNciXRXn86M+VgnfeKYxgs4f432ByRpCD8Dcosg0/zKbVTFDkIL26
3K2Fd+Kgvj7E2Q/L47kl2yxCIyvh3494p0ADQA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzYzLjAuMzIzOS4xMzIgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  signingRequestId MTQ0MDUwNw==
  document_digests W3sia2V5IjoiMTQ0R00tQVNDNDQtNjVNRUctRU02SkctQ01EVTMtN0xCNUoiLCJkaWdlc3QiOiI2YjkyOWJmZjQ4MTJlOGUwM2RlYzEyYjA2YTQzNjE3ZTA0OWY3M2M5ZDM0MGVhMDg1YzJhYjlmMWJlM2UwNjc3IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiQzdRMDctWk9XS0MtQkMzVlotQ0dIWVMtSTFITEktRkdXMVAiLCJkaWdlc3QiOiI1YTRjZTk5ZGFhMjNhMjk2OTQzYTkzOTk1ZGZkZjc3OTA1MmFkMzgyZjc2YWFjY2E2OGUxYmMwMTg5OTNkODcyIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge V0YzSUgtRjNLUEYtMlRLSkEtQUgzQzQtRUZGVUUtTTZMRUU=
  TimeStamp MjAxOC0wMi0yMiAyMToxNjoxNiswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 E10NXhxZXAV6VRCqyXkSgX7FlenwPtf7Zw1aC9gFGI8=


 
SbQaRLk+JmqJBLiSRQ3/pJQhO6oorSb9EsH62APMkL+YVuAQejRBEhGvZXpQtSz7oBePAeoBHtJr
Kf+rzIpQA3j70i005wsUuxav3BNoEPDYF811Axg1YCuyrl9cj4tGm2+ff1CgAcrR4omMsN+Wju/3
wxf8ULQIUmGgMn+wRZDwSL5wCOQae8dXluniqNHgE/tEMG17CRygeYzRlHFFAxNHH4eS/pnSIFUI
SIcUqMLbSUQ0u9g0RTzcGjf50gQoSBWoE5bwJtvCjDnnsZPAcveuynI6RHi/VYS2HKbnJF24Hjv+
tfWJKwqgrTVuSFjOVeokwD3sK11oYXZquGyfPw==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzY0LjAuMzI4Mi4xNjcgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  signingRequestId MTQ0MDUwNg==
  document_digests W3sia2V5IjoiMTQ0R00tQVNDNDQtNjVNRUctRU02SkctQ01EVTMtN0xCNUoiLCJkaWdlc3QiOiI2YjkyOWJmZjQ4MTJlOGUwM2RlYzEyYjA2YTQzNjE3ZTA0OWY3M2M5ZDM0MGVhMDg1YzJhYjlmMWJlM2UwNjc3IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiQzdRMDctWk9XS0MtQkMzVlotQ0dIWVMtSTFITEktRkdXMVAiLCJkaWdlc3QiOiI1YTRjZTk5ZGFhMjNhMjk2OTQzYTkzOTk1ZGZkZjc3OTA1MmFkMzgyZjc2YWFjY2E2OGUxYmMwMTg5OTNkODcyIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge TFVBTkotMlNXU0otTEhYSkotODJGS1UtQUVaN0MtWTg4VUw=
  TimeStamp MjAxOC0wMi0yMiAyMzozMTowNyswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 VjXyPBG3sd62PQn1OX+AozNvtcpvapfcvcrZZZC8i7M=


 
Tb7EKKY4xXUkP/WLgwgf7HEliGCGM1sUDsqqY9DQMX3rGuJpwHiUdxa0HVk7gmiW8RCL9uCL/PQR
ZrIypzXOtPCM2fFzz7MbSl2xSkZ8r2JD4awYGmXeSdlpRtvPx3RTbRalJfXlkshzCK/m28JWiTG6
krOj54z/AGEWXqTKUaNLQaOh4s47JdLkroCw2mACpepISWRJnRzYwwa5b/NTdj3Dl348TqW/Fpzn
xsMFYelsgGFfbybIyYetvSFH6LKo6C+3PPUrYux2m0YQln09UTXyFYhmSXdufYphVhkapegnXcgA
PYxAPVGXxiYSrqRi8IPDVLve1wcibhJtWod55w==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzU4LjAuMzAyOS4xMTAgU2FmYXJpLzUzNy4zNiBFZGdlLzE2LjE2Mjk5
  signingRequestId MTQ0MDUxMg==
  document_digests W3sia2V5IjoiMTQ0R00tQVNDNDQtNjVNRUctRU02SkctQ01EVTMtN0xCNUoiLCJkaWdlc3QiOiI2YjkyOWJmZjQ4MTJlOGUwM2RlYzEyYjA2YTQzNjE3ZTA0OWY3M2M5ZDM0MGVhMDg1YzJhYjlmMWJlM2UwNjc3IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiQzdRMDctWk9XS0MtQkMzVlotQ0dIWVMtSTFITEktRkdXMVAiLCJkaWdlc3QiOiI1YTRjZTk5ZGFhMjNhMjk2OTQzYTkzOTk1ZGZkZjc3OTA1MmFkMzgyZjc2YWFjY2E2OGUxYmMwMTg5OTNkODcyIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge Qzc1RFAtVVk1WDQtVjgyTkotRzRaRkUtRVpJTEMtWjdJUE8=
  TimeStamp MjAxOC0wMi0yNSAxNToyMzowNyswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 cYyz4XVFO8GurWCtJobwsUyFZqEZnw7+452HhhpyDIM=


 
OE7hbZttvzj6fzB9OOBIblHg3tJNSoDY3ZCe7GkKcZljkrcSDqfP02ysmDEi05zE9neAN4l+try4
NEq0H5fhzPxjsRr9E4NJfklBswtKaTaWJz9EwXrFmM1gwCq2Ich2JkB389C0/MA4UfxSUVmmjY/E
b23cAuiEMHd2PKqwxbqPxhLTupNOU0FGcnFx5EJL48AVR4ygVEK9P4WxAu6SpWsHizKfq93wdbQw
YvX9I+oPeTJNrg2I+IvddOW+nUxTob2Z3ZYfCXl7xPqM7EglxFtvtNAgt2Hg8r947GGlf3976+e7
+m7X1HDQbUAxJDrOtLw0+Wxym+2NnsIBn0hm7g==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxMV8yXzIgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA0LjQuNyAoS0hUTUwsIGxpa2UgR2Vja28pIFZlcnNpb24vMTEuMCBNb2JpbGUvMTVDMjAyIFNhZmFyaS82MDQuMQ==
  signingRequestId MTQ0MDUwNQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiMTQ0R00tQVNDNDQtNjVNRUctRU02SkctQ01EVTMtN0xCNUoiLCJkaWdlc3QiOiI2YjkyOWJmZjQ4MTJlOGUwM2RlYzEyYjA2YTQzNjE3ZTA0OWY3M2M5ZDM0MGVhMDg1YzJhYjlmMWJlM2UwNjc3IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiQzdRMDctWk9XS0MtQkMzVlotQ0dIWVMtSTFITEktRkdXMVAiLCJkaWdlc3QiOiI1YTRjZTk5ZGFhMjNhMjk2OTQzYTkzOTk1ZGZkZjc3OTA1MmFkMzgyZjc2YWFjY2E2OGUxYmMwMTg5OTNkODcyIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge OEtYSDItU01JT1UtMldTMkstRk81QU0tV0lHNEMtUzgxUFg=
  TimeStamp MjAxOC0wMi0yNiAyMTozNjozMSswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 l9Wwa17onHtOiXpMyQ2XX98AgGSAr6JpamGJ+M2fUTI=


 
VG4N9jXtOKwwQTOSgKejh6+BAViW7V1xpPsFuPXKTlPIDL/bmis7wZjM2sUxV1lB7S8LDG6Bt/5F
cRVMdQVXX1RWa1RDSsTkWbcO6FvTfxiWxobB19Ay4FUHRu0vItPTbzXsWCpgQWTpR8X0fXUNg3jl
jNvPcRAzurWjC5JlRR4h9RdCedJYpjs5BdW3f+cLEXQelqCrQZJyDTZdUFKWQhFOaaQOt08mYwbI
NB1iXg23+VrjxHP/2aMf8wpGEB2wEI6xLVmlSAGU1HhXQ9mvFTVLm30py2K3fFpldxtYxq2qSFIP
f19TJMAXXC2TgZV+akT8y3H63RdrkO1aqkoH9g==

 
 
 =


 
 =


 
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzY0LjAuMzI4Mi4xODYgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  signingRequestId MTQ0MDUwOQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiMTQ0R00tQVNDNDQtNjVNRUctRU02SkctQ01EVTMtN0xCNUoiLCJkaWdlc3QiOiI2YjkyOWJmZjQ4MTJlOGUwM2RlYzEyYjA2YTQzNjE3ZTA0OWY3M2M5ZDM0MGVhMDg1YzJhYjlmMWJlM2UwNjc3IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiQzdRMDctWk9XS0MtQkMzVlotQ0dIWVMtSTFITEktRkdXMVAiLCJkaWdlc3QiOiI1YTRjZTk5ZGFhMjNhMjk2OTQzYTkzOTk1ZGZkZjc3OTA1MmFkMzgyZjc2YWFjY2E2OGUxYmMwMTg5OTNkODcyIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge VUhaSEUtMkxISjYtRTBLSE0tSFFTTlctSEoyT0ktMzFXOEQ=
  TimeStamp MjAxOC0wMi0yOCAxNjo0NzowMCswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 8OoGL0IBRrtk5gu+yYnO446MQkCEAWxrVyj5WemBMc8=


 
UyC4gbvFlS2RnGUukZkZdwJtxjJj4IhF1trDxmDO7k7EWP+3xBCDZkZdJSsFLNgvWSR/CZ+n+0Id
rO+LY8yr4klfpLuhCMxd5g26CC4s2xZDSR2lTqa/LqXD2FhLWgP2uhWjIJHrPnYy/9YPlsRYLfiI
Q9xvropZGre3aX5Sl9fMjDggIP6Bu3ZHJUWTm9ljILUFe8MccRag/nIqH/GlsBL3JzIz1fUysCiy
1Op4vX1aOBN0xfWnXXSioKWXnTKdh6rGEqTc8vxHfmXH9xqYCbSCJocko7qH/inIZY76RS1zX64B
O9Yn+JEo7gfO+UJYfH7cFsMgEeO05g7wIBZ2WA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzU4LjAuMzAyOS4xMTAgU2FmYXJpLzUzNy4zNiBFZGdlLzE2LjE2Mjk5
  signingRequestId MTQ0MDUxMA==
  document_digests W3sia2V5IjoiMTQ0R00tQVNDNDQtNjVNRUctRU02SkctQ01EVTMtN0xCNUoiLCJkaWdlc3QiOiI2YjkyOWJmZjQ4MTJlOGUwM2RlYzEyYjA2YTQzNjE3ZTA0OWY3M2M5ZDM0MGVhMDg1YzJhYjlmMWJlM2UwNjc3IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiQzdRMDctWk9XS0MtQkMzVlotQ0dIWVMtSTFITEktRkdXMVAiLCJkaWdlc3QiOiI1YTRjZTk5ZGFhMjNhMjk2OTQzYTkzOTk1ZGZkZjc3OTA1MmFkMzgyZjc2YWFjY2E2OGUxYmMwMTg5OTNkODcyIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge NE0yQkotUENUOFctNzQ0RVYtQjBBVEktRTVaM1AtNUFFRVc=
  TimeStamp MjAxOC0wMy0wMSAwODoxNjozMyswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 jKGz9osxgQZ9sbOuhjMy7Tly5watse5kl7LQoKDrWAg=


 
UX0pc9YAJiguJdvuZp5eLNPzN7z3F1sljl7xilAUi/FKsuT+1cOuN1Jb3mB7aMdaQ7bIwPJ2IwaL
rB3x/SKNvOesCbJKVTfC40kcakyvqvoPc9KQs9DEYMMOedT3f0Uljo6XcRU82HQ9MJ4s/6Mk2qhM
hJz+CpNMxgMwt4fbWl5um22ZII4Kcg3AKrAzLyra+3M1ZVrCOwroqlDkPNHIj5M7QyLxFvQ36Roa
Qb4cg8/AgzTjdPjf2cL0/qVkcYFpRSuAaEGAcqtDJs3aie5nEWLQqa/rHsJDbentOWONv0dqC7LO
TDldD9YuNaK3+9QOZ+iixyZAH5k1hmXfo6HzkQ==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgNi4xOyBXaW42NDsgeDY0KSBBcHBsZVdlYktpdC81MzcuMzYgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBDaHJvbWUvNjQuMC4zMjgyLjE4NiBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MTQ0MDUxMQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiMTQ0R00tQVNDNDQtNjVNRUctRU02SkctQ01EVTMtN0xCNUoiLCJkaWdlc3QiOiI2YjkyOWJmZjQ4MTJlOGUwM2RlYzEyYjA2YTQzNjE3ZTA0OWY3M2M5ZDM0MGVhMDg1YzJhYjlmMWJlM2UwNjc3IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiQzdRMDctWk9XS0MtQkMzVlotQ0dIWVMtSTFITEktRkdXMVAiLCJkaWdlc3QiOiI1YTRjZTk5ZGFhMjNhMjk2OTQzYTkzOTk1ZGZkZjc3OTA1MmFkMzgyZjc2YWFjY2E2OGUxYmMwMTg5OTNkODcyIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge VUUzQzYtMkhOWDUtREpOS1gtTDhRRDMtODA2S0UtTTFLVlU=
  TimeStamp MjAxOC0wMy0wMiAxMToxMzoyOSswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 0xHky/OpH5RaC5WMYU5daxqxXAEYb4MCLESLRnfYo6Q=


 
GugHm9jkm35FLMGH3lJGWsK9GGA/fmgei+Zrbe5TyO8fTiGhpoITBS5BLEx1qG/3rNoEoLwx4npM
n8GtUQM56WAUbPQ65bIfc0vBithhCQ9DPDd6G++KKcf7kpn3zgpYhsqJek2B8F0hXrQuQzAq6DvS
R0SJqKie2qJbl8hV3kaW0GoiHnMYeBllgfXHw6h+8VCN10fd0TBVuyLLNTN+NfH5vMR9+Y23djgO
CByjMcJ6iO+tuSoOKYu4jLKfAe3S1YAXXQg89deR/+gTLuOfCKLaZeIieDmmZeyDHeNEs27K2xOS
DKW442VUtuIDGWhXikmCdTRmmKdLMmk7hmHXFQ==

 
 
  
 =


 
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height NjM3
  openoces_opensign_layout_size_width MTE4NA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId TVRRME1EVXhOUT09
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS41LjE=
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyBTZXJ2ZXIgMjAxNg==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMTMx
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  _challenge UmpaWFZVUXRTRlJPUmpFdFZEaFlORmd0U1VZM1NEY3RWREpGVmtzdE5rOVBXazg9
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_local_time RnJpIE1hciAwMiAxMjozMDo1OCBDRVQgMjAxOA==
  openoces_opensign_environment_java_vendor T3JhY2xlIENvcnBvcmF0aW9u
  document_digests 
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  2018-02-22 14:04:16 UTC   Gert Hunos?e                   87.116.31.253     A signing request email was sent to "Thomas Krogholt Christiansen" at "tkc@coeliaki.dk"                                                                                                                                                 
  2018-02-22 14:04:16 UTC   Gert Hunos?e                   87.116.31.253     A signing request email was sent to "Sara Ward Pallesen" at "swp@coeliaki.dk"                                                                                                                                                           
  2018-02-22 14:21:24 UTC   Lisa Ann Ahlgren               195.190.25.248    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-22 14:23:22 UTC   Lisa Ann Ahlgren               195.190.25.248    The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, kasserer, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, daglig leder, registreret revisor  
  2018-02-22 14:30:42 UTC   Lene Pedersen                  62.243.125.243    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 15:04:56 UTC   Thomas Krogholt Christiansen   93.176.66.36      The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 15:05:10 UTC   Thomas Krogholt Christiansen   93.176.66.36      The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-22 16:17:30 UTC   Thomas Krogholt Christiansen   5.103.207.118     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 16:18:16 UTC   Thomas Krogholt Christiansen   5.103.207.118     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 16:18:29 UTC   Thomas Krogholt Christiansen   5.103.207.118     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 16:19:14 UTC   Thomas Krogholt Christiansen   5.103.207.118     The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-22 16:22:50 UTC   Thomas Krogholt Christiansen   5.103.207.118     The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, kasserer, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, daglig leder, registreret revisor  
  2018-02-22 16:45:28 UTC   Terese Pihlkj?r Gerdts         77.241.129.66     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 16:45:28 UTC   Terese Pihlkj?r Gerdts         77.241.129.66     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 16:45:32 UTC   Terese Pihlkj?r Gerdts         77.241.129.66     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 17:46:32 UTC   Dorte Hagedorn                 5.103.207.118     The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-22 17:48:10 UTC   Dorte Hagedorn                 5.103.207.118     The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, kasserer, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, daglig leder, registreret revisor  
  2018-02-22 20:44:32 UTC   Gry Revall Kl?rke              176.21.48.10      The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 21:14:02 UTC   Terese Pihlkj?r Gerdts         80.71.142.57      The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 21:14:04 UTC   Terese Pihlkj?r Gerdts         80.71.142.57      The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-22 21:17:42 UTC   Terese Pihlkj?r Gerdts         80.71.142.57      The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, kasserer, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, daglig leder, registreret revisor  
  2018-02-22 23:23:36 UTC   Birgitte Andrea Viereck        66.249.81.230     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 23:24:16 UTC   Birgitte Andrea Viereck        66.249.81.252     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 23:25:17 UTC   Birgitte Andrea Viereck        66.249.81.230     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 23:26:46 UTC   Birgitte Andrea Viereck        66.249.81.230     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-22 23:26:55 UTC   Birgitte Andrea Viereck        212.112.150.162   The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-22 23:32:10 UTC   Birgitte Andrea Viereck        212.112.150.162   The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, kasserer, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, daglig leder, registreret revisor  
  2018-02-23 08:30:37 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-23 08:36:02 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-24 09:21:15 UTC   Gry Revall Kl?rke              80.62.117.244     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-24 09:21:15 UTC   Gry Revall Kl?rke              80.62.117.244     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-24 17:04:19 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Gry Revall Kl?rke" at "grk@coeliaki.dk"                                                                                                                                                   
  2018-02-24 17:04:43 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Lotte Hansen" at "loha@coeliaki.dk"                                                                                                                                                       
  2018-02-24 17:05:09 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Birthe Pind Lavrsen" at "bpl@coeliaki.dk"                                                                                                                                                 
  2018-02-24 17:05:32 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sara Ward Pallesen" at "swp@coeliaki.dk"                                                                                                                                                  
  2018-02-24 17:05:57 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Lene Pedersen" at "lp@coeliaki.dk"                                                                                                                                                        
  2018-02-25 15:19:43 UTC   Lene Pedersen                  188.177.40.136    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-25 15:19:44 UTC   Lene Pedersen                  188.177.40.136    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-25 15:22:40 UTC   Lene Pedersen                  188.177.40.136    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-25 15:23:57 UTC   Lene Pedersen                  188.177.40.136    The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, kasserer, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, daglig leder, registreret revisor  
  2018-02-25 17:43:49 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-25 17:43:50 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-25 17:43:57 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-25 18:06:36 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-26 06:12:03 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-26 07:33:07 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-26 13:05:45 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-26 13:05:46 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-26 13:10:09 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-26 13:11:30 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-26 17:21:05 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Gry Revall Kl?rke" at "grk@coeliaki.dk"                                                                                                                                                   
  2018-02-26 17:21:10 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Lotte Hansen" at "loha@coeliaki.dk"                                                                                                                                                       
  2018-02-26 17:21:14 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Birthe Pind Lavrsen" at "bpl@coeliaki.dk"                                                                                                                                                 
  2018-02-26 17:21:19 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sara Ward Pallesen" at "swp@coeliaki.dk"                                                                                                                                                  
  2018-02-26 20:00:11 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-26 21:34:14 UTC   Gry Revall Kl?rke              176.21.48.10      The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-26 21:34:16 UTC   Gry Revall Kl?rke              176.21.48.10      The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-26 21:35:24 UTC   Gry Revall Kl?rke              176.21.48.10      The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-26 21:37:37 UTC   Gry Revall Kl?rke              176.21.48.10      The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, kasserer, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, daglig leder, registreret revisor  
  2018-02-27 13:14:52 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-27 13:14:56 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-27 13:14:56 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-27 13:15:14 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-27 13:15:21 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-27 13:15:21 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-28 08:01:31 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-28 16:43:30 UTC   Lotte Hansen                   80.162.43.22      The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-02-28 16:47:53 UTC   Lotte Hansen                   80.162.43.22      The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, kasserer, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, daglig leder, registreret revisor  
  2018-02-28 18:21:22 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Birthe Pind Lavrsen" at "bpl@coeliaki.dk"                                                                                                                                                 
  2018-02-28 18:21:25 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sara Ward Pallesen" at "swp@coeliaki.dk"                                                                                                                                                  
  2018-02-28 19:54:20 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-02-28 19:54:51 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-03-01 08:15:54 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-03-01 08:16:03 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-03-01 08:17:04 UTC   Birthe Pind Lavrsen            158.248.183.17    The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, kasserer, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, daglig leder, registreret revisor  
  2018-03-02 08:01:51 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-03-02 11:13:14 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-03-02 11:13:16 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-03-02 11:14:20 UTC   Sara Ward Pallesen             188.183.140.45    The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, kasserer, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, daglig leder, registreret revisor  
  2018-03-02 11:14:20 UTC   Gert Hunos?e                   188.183.140.45    A signing request email was sent to "Gert Hunos?e" at "ghu@time.dk"                                                                                                                                                                     
  2018-03-02 11:28:53 UTC   Gert Hunos?e                   87.116.31.253     The signing request email was opened by the signer                                                                                                                                                                                      
  2018-03-02 11:28:58 UTC   Gert Hunos?e                   87.116.31.253     The document was viewed by the signer                                                                                                                                                                                                   
  2018-03-02 11:29:57 UTC   Penneo system                  87.116.31.253     The document signing process was completed                                                                                                                                                                                              
  2018-03-02 11:29:58 UTC   Gert Hunos?e                   87.116.31.253     The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, kasserer, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, daglig leder, registreret revisor  
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